

Смотря на каком уровне находится отдача. Если до действия бины, это момент истины и выбора в действиях сосуда. Отдача после бины, это уже считается жизнью и сам сосуд регулирует это действие и принимает решения. Я убирается если сосуд подымается в бесконечность просто аннулируется, а остается только свойство отдачи и все проходит через сосуд, потому что уже нет в нем ограничения, как сосуда имеющего границы в виде своего я, как конечного. Все проходит через сосуд, как безграничный и считается просто проводником. Проход бины делает человека свободным и уже не важно где он находится, в духовном теле малхут. Или со стороны женской части, как получающей или мужской, как дающей, сила бины может быть везде. Как говорится уже нет, не мужчины и не женщины, а просто новое творение. Всех Благ.